
D.R. DA EDUCAÇÃO
Declaração de Rectificação n.º 32/2008 de 1 de Abril de 2008

É rectificado o extracto de despacho publicado no n.º 351/2008 no *Jornal Oficial*, II Série, n.º 44, de 4 de Março de 2008, páginas 1635 e 1636, onde se lê:

“Escola Básica Integrada de Arrifes

Grupo de Recrutamento – Educação Pré-Escolar – Código 90

Em despacho de 8 de Fevereiro de 2008:

Sara Isabel da Silva Correia, por ratificação por 30 dias com início a 17 de Outubro de 2008”, deverá ler-se:

“Escola Básica Integrada de Arrifes

Grupo de Recrutamento – Educação Pré-Escolar – Código 90

Em despacho de 8 de Fevereiro de 2008:

Sara Isabel da Silva Correia, por ratificação por 30 dias com início a 17 de Outubro de 2007”.

24 de Março de 2008. - A Directora de Serviços de Recursos Humanos, *Lúcia Maria Espínola Moniz*.